FONDO AUXILIO EDUCATIVO MATRICULA 2021

 El Fondo Auxilio Educativo Matrícula 2021 de la Asociación de Padres de Familia del Colegio Alemán de Barranquilla – ASOPADRES -  tiene como propósito, otorgar auxilios económicos a las familias asociadas, destinados cubrir parte del valor de la matrícula para el año escolar 2021-2022.
a) El Fondo de Auxilio Educativo Matrícula 2021 estará a cargo del Comité de Auxilio Educativo.
b) La partida para otorgar los Auxilios Educativos para la Matrícula 2021, será fijada por la Junta Directiva de la Asociación. 
c) Se entregará un solo auxilio por familia. 
d) La convocatoria Fondo de Auxilio Educativo Matrícula 2021 estará abierta entre los días 30 de junio hasta lunes 5 de julio de 2021 a las 23:59 pm.
e) El Comité de Auxilio Educativo estudiará todas las solicitudes recibidas y otorgará los Auxilios Educativos para la Matrícula 2021, de acuerdo al número de solicitudes recibidas y al recurso económico disponible para tal fin. 
f) Del valor del Auxilio otorgado a cada familia, ASOPADRES reservará $135.000 (ciento treinta y cinco mil pesos), correspondientes a la cuota de afiliación a la Asociación para el período 2021-2022. 
g) Una vez que los recursos definidos por la Junta Directiva de ASOPADRES  para el Fondo de Auxilio Educativo Matrícula 2021 sean ejecutados y se cumpla el objetivo para el cual fue constituido, este Fondo se disolverá.
 
REQUISITOS PARA APLICAR AL FONDO DE AUXILIO EDUCATIVO MATRICULA 2021

a. [bookmark: _GoBack]Ser asociado de ASOPADRES en la vigencia 2020 – 2021
b. Diligenciar el formulario diseñado para tal fin, disponible en www.asopadresdsbaq.org Fondo de Auxilio Educativo para Matrícula 2021.
c. Todas las solicitudes recibidas serán estudiadas por el Comité de Auxilio Educativo.
d. El valor del Auxilio Educativo para Matrícula 2021 se entregará directamente al Colegio Alemán de Barranquilla, de acuerdo al listado que proporcione el Comité de Auxilio Educativo.
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